N

VAN

// Dachfir?f\
Vs +17.166
A 4

DACHBODEN nicht ausgebaut! /7 AN

UK Balken / N
0 0 0 0 0 0 0 +14.148 0 0 d n n A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

U U | U U I N U U U U U e U U U U (NU U U | U O U | A~ I U U U U U U
/ \

PN y / A N RN .
91K2M6:23 4 N / / \ \ 4 N 91K2M623
' Dachfirst / AN Y, / AN N / N Dachfirste '
+12.272 952%%!5% y N p / \ N Vs N P +12.272

h, 74 ' / \ / \ / N /4. h 74

N
a \ 74 UK Balken / \
+11.576 ny / U i \ \H i U i | ) i

NN [ ] [] O
NN ) %
U U i U U | U [ U U U 4 U U /L il U
RH: 2.87

RH: 2.47

RH: 3.02 /7/

|
L / RH: 2.34
/ / LH: 2.10 AN N\ | LH: 2.10 4
|

/ he V. N u | DACHGESCHOSS nicht genutatl |~

/ \ DG “ |
B4 Dammung 0.16m +8.433 Dammung 0.16m +8.498 N a 48509 | | +8.478 18477 | || +8.45
LH: 1.97
— RH: 3.9
= - RH: 3.90 KS-SFK12MW RH: 3.93 RH: 3.83
- LH: 3.76 Sturz: U-Schal DY . RH: 3.72 RH: 3.74 © 3
i q-__j,_—_l/// TBF90 = turz: L-schale RH: 3.83 %H %g% RU: 254 RO 24d RH: 3.73
g Bestandsd . == 7 LH: 3.43 o5
T estandsdiele vor Ort aufarbeiten _ e ; i+ J‘/; ol®
3 schleifen, Fehlstellen reparieren, ;-_e vgmf)zi DG 17, 105 1 ] jl% _§§
z len = q:;eslt)%qéstufen (Eiche) vor Ort 140 /\ /’\ Ii 1] ‘,;; | g 2
O BH 27 +6.240 :|q:::| /nUfarsc:GI:tIZ?fen, Fehlstellen reparieren, 241 885 | I—H 264 U yq/i?‘f?‘/ }"}”} L §£
= 7 on | —+H | | | | | | | | | | | | | | | | a AT TN
// s P BH: 27/
v i ||| roqom AT
Holzhandlauf) aufarbeiten s ] /(/J/%’T Lt }J ]
alteFarbegntfernen,sc ifen, neue P - ™ AL ‘,} } } } } [ et
Farbbeserichung o g QoA H I T R 298
| = ST e 7 R 988
ELT OG sidSCRRE R e
= }:{ ‘}}_U_F:EJ ////
}:(;=( )=()=‘H;‘_3q=’§ ////
) N -
TED || 44135 [+4.165 +4.190 +.205 +4.243 +4.231 +4.218 ! +4.225 +4.197 + +4.225 | R
- i I 44405 |} 1 TH
|| Lf d ]E()=¢)=‘ )
e 71 H | LH: 1.27 .
> RH: 328 RH: 3.91 : : RH: 3.98 L=l H . 22
|- RH: .88 KS-SFK121W RH' 282 QH g%g gﬂ %%g RH: 3.82 RH: 382 H [i==18 B 5%
7 Treppe vomI'EI(_sl’zumZ)O 8 TB F90 Stiriu Schale RH: 3.69 —L S5
LH: 1.36 ,=¢’=()=‘ Z Bestandsstufen (Eiche) und . =5 52
i Gelander aufnehmen — EL‘@
o & g Podestdielen Neubau e = ?a eau.e ° LH: 3.13 — +2'790 BH: 17 <0
2 § B Bestandsdiele Ausbau o Hoéhenausgleich Stufenmauerwerk //_\ ﬂ L
%I 3 ¢a.35mm GE-Estrich N P mit Estrich / Ausgleichsspachte E P |
E; (_2 zum Hohenausgleich < Tritt und Setzstufen auf 171 105 1l
HINE P Voliolz Eiche heliged 140 :
22| 3gn: 10 +2.039 =~ e N e S L 2.6 = H
- I (Nachbau entsprechend Bestar{d) T 8 | | | | | | l | l | l | m H
e - senkrechte Stabe ca.15x15- DB 703 i -]
’=‘,=( an auskragender Trittstufe befestigt | REVI-T90 TS-TUR — LH: 2.29
= oberer Sammelflachstab ca.50410 A o B RH 2 36
RU. 204 ml ¢a.50x60 Vollholzhandlauf Eichp B el =B T .0
IAVE EararsvaS) | | L gedlt profiiert L )E“E‘ 7J7 RH- 2-29
H ! < 0 - I
LH: 2.33 LH: 2.60 L al N ~ Ny Jﬁi
— T g BLT ! %;( =
= T. Steinzeugfliesen Neu = 75-665mHN J*T
— verlegt im Dickbett Jﬁi
L D070 0007 = 0.004 0.021 10.000 0.021 0.024 0.005 0,01 0005 | |- 0.001 0.003
Steinzeugfliesen Neu = ] I 7 ‘7
Trit{-znd Setzstufen

) . ) . Tritfschutzprofil
Steinzeugfliesen Neu Steinzeugfliesen Neu verlegt auf Ausgleichestrich
verlegt auf Mauerkrone verlegt auf ca.10cm Ausgleichestrich Nat{irsteinstufen (Bestand)

Fliesen Abbruch(Bestand) Trennlage
Fliesen (Bestand)

1.088 .
1210 RH: 2.54 |
1.204 LH: 2.00 RH: 2.37 LH: 2.00 LH: 2.14

KEIN KELLER! KG

-2.978

-1.108

-2.957 -2.976




